

宝马新车安装全套音箱遭“偷工减料”

法院揭开陷阱判赔3倍损失

通讯员 傅灵慧

本报讯 购置新车本应是一大喜事,但对于刚买了辆宝马的刘某来说,却怎么也高兴不起来。好在日前法院的判决让刘某阴沉的心情终于迎来了明媚。

2018年6月,刘某在义乌某宝马4S店花费了63.7万元购买了宝马X5 350i典雅型汽车一辆。同时,他要求4S店加装了价值4500元的原装全车哈曼卡顿音响及价值5000元的原装舒适进入系统并支付了相关款项。6月30日4S店将车辆交付给刘某,5天后刘某到该店加装了哈曼卡顿音响及舒适进入

系统。

没过多久,刘某的车因为发动机故障被送到修理厂维修,随后刘某被告知其车辆舒适进入系统并非原装且仅单门适用,此外,车内哈曼卡顿音响也并非全车安装,仅装了两个喇叭。为此,刘某多次与购车4S店协商,得到的答复是公司在销售过程中只是参考了宣传册的内容,宣传册中的套餐并不是与刘某合同中的一部分,同时4S店已经告知了刘某车辆加装的实际信息,这从刘某支付的费用和提车时间也可以推定刘某是知晓的,因此4S店认为自己并不存在欺诈的行为,拒绝承担相应的责任。

于是,刘某将4S店诉至法院,要求4S店返还支付的加装费用共计9500元,并三倍支付赔偿款共计2.85万元。

法院受理后认为,该4S店在销售过程中使用了带有明显产品信息的宣传册,如无特殊说明,签订合同时应当以其发布的宣传册为标准,该店未按约定加装全车哈曼卡顿音响及原装舒适进入系统,应认定为产品不合格,存在欺诈行为。法院最终判决被告4S店退还原告刘某加装费用9500元,并赔偿原告损失2.85万元。收到判决书后,被告主动返还了费用并支付了三倍的赔偿款。



防震减灾 防患未然

通讯员 宗琳玲 楼华海

日前,义乌苏溪镇以旧房改造区域为演练现场,模拟因地震引起的建筑垮塌事故,相关部门开展紧急救援,演练了生命迹象搜索、高空救援、狭小空间救援、紧急救护、通讯组网等实战科目。

屋顶违建查处难? 义乌福田开展首次“空中执法”

通讯员 楼瑾明

本报讯 日前,伴随着螺旋桨发出的嗡嗡声,一架无人机在义乌福田三区快速升空,逐排对该小区屋顶开展巡查。为加大对新增违建管控力度,福田街道联合行政执法等部门开展了首次“无人机”屋顶违建巡查,创新屋顶违建动态监管手段。

据介绍,屋顶违法建筑监管是一件“力气活”,具有一定隐蔽性,巡查、取证困难重重。而通过“无人机”高空巡查既能灵

活、迅速掌握违建情况及取证,也弥补了执法人员地面巡查监管中的缺漏。

为助力“无违建市”创建,强化新增违建管控,下一步,市执法局将继续在高层、屋顶违建行为多发的重点区域,开展无人机“空中巡查+地面出动”的联合执法,尤其是加大节假日期间的巡查力度,对新增违法建筑做到“即查即拆”。同时,执法局将积极发挥无人机在河道违法建筑排摸、禁渔期非法垂钓整治等执法行动中的优势,进一步提高执法成效。

游客迷路被困深山4天 义乌千人进山“生死大营救”

通讯员 冯丽敏 沈一凡

本报讯 日前,义乌一名被困深山的游客向警方报警求助。历经4天4夜,搜寻近百个小时,出动近1000人次的救援力量,游客被平安救出。

5月2日当晚,义乌市公安局廿三里派出所接到群众方某报警:“我在华溪森林公园迷路了,手机快没电了,我已经一整天没有吃东西了,请帮帮我……”

接到报警后,廿三里派出所立即组织警力,并联系了义乌市民间紧急救援协会,共同前往事发现场连夜上山搜寻。由于事发地点山高林密、地形复杂,方某手机信号定位在山上位置出现偏差。虽然搜救范围慢慢扩大,但夜晚视线受阻,能见度低,为搜救工作带来了极大的困难,始终寻不着方某的踪影。当晚的搜索行动一直持续到凌晨4时,但一直无果。最终经多方商议综合考量,决定等天亮了继续搜索。

5月3日,天渐亮,山路逐渐清晰,廿三里派出所联合护村队、义乌民间紧急救援队商议搜救方案,再次进山搜寻。可是,直到深夜,依旧一无收获。

“到了5月4日,距离救援电话打出已经过去了三天两夜,我们搜遍了廿三里辖区内的山头,依旧没有结果。”义乌市公安局党委副书记、副局长石长禄说,时间就是生命,经各部门进一步会商后,大家认为被困人员方某仍在山上的可能性较大,随即指令增加救援力量,扩大搜救范围,苏溪那边的山头也被囊括到了搜寻范围内。

5月6日下午3时左右,一个振奋人心的消息“炸”响了搜救微信群:人找到了!

据救援人员介绍,找到人时,方某的意识还是清醒的,精神状态也良好,但是由于长时间未进食,身体较为虚弱,头部有明显的擦伤,脚部有淤青,腰部有剧烈疼痛。救援人员小心翼翼地将方某抬下山,赶紧送往医院就医。



方某回忆,2号上午自己一个人到华溪森林公园散步,爬到山顶的时候,想着原路返回还要走很远的路,看到对面还有人走下来,想着这边的路应该是通的,或许还能近一点,便继续往前走,谁知道走着走着就迷失了方向。

到了晚上天实在太黑,方某一不小心脚一滑,就跌进了小溪里,感觉身体没法动弹,加上手机快没电了,赶紧先报了警。“等身上没有那么痛的时候,我就自己慢慢爬到地上,等着你们来救我。”方某称自己后面几天都待在原地没有动,渴了饿了就喝点溪水。晚上好几次都有看见过救援人员手电筒的光,但是离得实在太远了,呼救的声音没被听到。

义乌警方提醒,尽量避免孤身一人前往深山,登山一定要随身带好装备,比如指南针、手电等。登山一定要选择正规景区,在没有向导的情况下不要乱走,不可冒险选择和进入未开放或未开发的山地区域。发现迷路时,要保持冷静,及时寻求外界帮助,拨打110,不要等到精疲力尽、资源耗尽才求救。

出生证丢了怎么办?
做张假的!

爸爸想让孩子读名校 却把自己关进拘留所

通讯员 蒋金辉

本报讯 将儿子户口迁到义乌就读名校,需要提供出生医学证明,可出生医学证明弄丢了怎么办?义乌一位爸爸的做法非但没有迁成户口,还把自己关进了拘留所。

近日,周某带着儿子的《出生医学证明》到义乌市公安局稠城派出所办理户口迁入手续。户籍工作人员在检查相关证明时发现孙某提供的证明存在纸张质量较差、没有防伪标志等问题,伪造迹象明显。

工作人员马上联系民警,孙某当即被传唤至询问室。在证据面前,周某坦言,自己来义乌经商10多年了,儿子现在念小学六年级,眼瞅着下半年就要上初中了,为了让儿子在义乌名校读初中,周某打算把儿子户口给迁移到义乌来。

前期,周某来到派出所咨询过迁移户口所需材料,工作人员告诉他给未成年子女迁移户口需要携带子女的《出生医学证明》。“回家找了好久都没有,补办又需要耗费大量时间和精力。”于是,大胆的周某托人办了一张假的《出生医学证明》,心想着这也不是什么“重要证件”,何况上面的信息都是真的,在他看来“不算假证”。

鉴于周某使用伪造《出生医学证明》未造成危害后果,且未获得利益,属情节较轻,周某被依法行政拘留5日并处罚金200元;同时,警方收缴了伪造的《出生医学证明》。

街头现“火车” 消防来支招

通讯员 宗琳玲 詹康

本报讯 近日,义乌消防救援支队接到报警,称稠江街道楼下村一辆电动汽车着火,现场听到有车子爆燃的声音,情况危急。接警后,义乌消防立即调派3车21人赶赴现场处置。所幸处置及时,事故并未造成人员伤亡。

据统计,4月份以来,全市共接到各类车辆起火警情10起。义乌消防提醒广大驾驶员,平时要注意做好车辆的保养和维护,多检查油路、电路,防止意外事故发生。若车辆一旦起火,驾乘人员要谨记“小火赶快灭、中火讲方法、大火赶紧跑”的原则,保持冷静积极应对,并尽快拨打119报警电话求助。

